

Nr. 27/14047/04.07.2023

**HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 04.07.2023**

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 04.07.2023,

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia,

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind lista prețurilor unitare de vânzare pentru materialele promoționale personalizate potrivit identității vizuale a UAB. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind achiziționarea materialelor necesare pentru reparații și întreținere la Căminul studențesc nr. 3. (Anexa 2)

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind achiziționarea materialelor de curățenie și igienizare, utilizate în cadrul Spălătoriei și Cantinei Studențești. (Anexa 3)

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei **Câmpan Diana** privind multiplicarea în cadrul Tipografiei UAB a materialelor necesare activității din cadrul comisiilor de admitere și pentru panourile informative privind admiterea în anul universitar 2023-2024.

HOTĂRĂREA NR. 5. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Bărbuleț Gabriel** privind completarea componenței Comisiei de admitere a Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației cu dna *Dumitru Anca Maria*.

HOTĂRĂREA NR. 6. Se aprobă referatul dlui CS 1. dr. **Rotar Marius** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a doctoranzilor, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Nanu Paul** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a doctoranzilor, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 8. Se aprobă referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind preluarea temporară a sarcinilor și atribuțiilor specifice postului vacant de administrator financiar din cadrul Facultății de Teologie Ortodoxă de către Secretarul șef al Facultății, dl *Apolzan Tiberiu Ioan*, până la ocuparea prin concurs a postului, ca urmare a pensionării dlui Dan Mircea Titus.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dlui **Lipovan Claudiu Florin Cristian** privind modificarea componenței Comitetului de Securitate și Sănătate în Muncă, după cum urmează:

Președinte:	conf.univ.dr. Rîșteiu Mircea
Reprezentanți ai conducerii UAB:	lect.univ.dr. Aldea Mihaela lect.univ.dr. Șimon Sorin ec. Dragomir Cosmin
Reprezentanți ai salariaților UAB:	Solyom Ana Miclea Emilian Muntean George Marian
Secretar:	Lipovan Claudiu Florin Cristian

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei **Tătar Corina** privind încheierea unui Contract subsidiar cu ANELIS PLUS având ca obiect achiziționarea bazelor de date în proiectul „Acces la literatura științifică și publicarea în regim de acces deschis”. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dlui **Motoc Valentin** privind încheierea unei noi polițe de asigurare la incendiu și alte riscuri pentru clădirile Universității, pe o perioadă de 12 luni. (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 3721/22.02.2023. (Anexa 6)

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz**

**Oficiul Juridic
Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**